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Kategorija: TOALETNA VODA

Moschino Cheap & Chic
- 100ml
Šifra proizvoda: PP-1093
Cena: 150 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Dozvolite da Vas odvedemo na nezaboravno putovanje kroz mirisne note koje blistaju istančanim
spojem prirode i umjetnosti, baš kao što to čini Moschino Cheap & Chic parfem. Svaki udah ovog
parfema priča priču o eleganciji, sofisticiranosti i bezvremenskoj ljepoti koju Moschino brižno upliće
u svaku kap. Sa zapreminom od 100ml, ovaj miris će postati Vaš vjerni saputnik kroz sve trenutke.

Početak ove olfaktorne simfonije stvara bergamot, petit grain, yuzu i palisander, note koje budu
osjećaj svježine i energije, savršeno otvarajući vrata srcu parfema u kojem cvjetaju ciklama, ruža,
lokvanj, božur, ljubičica i jasmin. Ovako delikatan cvjetni buket simbolizuje ljepotu i ženstvenost,
nježno Vas osvaja na prvi osjet.

Temelj  ovog  profinjenog  mirisa  čine  mošus,  vanila,  mahune  tonke,  orhideja,  sandalovo  drvo,
vetiver, iris i ambergris, dodajući dubinu i toplinu koja se nezaboravno urezuje u memoriju svih koji
ga osjete.  Ovaj bogat i  senzualan završetak parfema služi  kao potpis ljepote i  strasti  koji  ne
prestaje očaravati.

Namenjen savremenoj ženi koja nosi ljepotu sa lakoćom, Moschino Cheap & Chic služi kao most
između svakodnevnice i trenutaka u kojima se osećate posebno. Ovaj parfem nije samo odraz Vaše
ličnosti, već i izraz slobode biranja kako ćete se predstaviti svijetu iz dana u dan.

Privucite pažnju, izrazite svoju jedinstvenost i dopustite Moschino Cheap & Chic da priča Vašu priču
- priču o nezavisnosti,  snazi i  suptilnoj privlačnosti.  Ovaj parfem je Vaš tajni saveznik u svim
avanturama koje Vas čekaju. Dopustite da Vas Moschino Cheap & Chic parfem vodi kroz život sa
stilom, elegancijom i neopisivim šarmom koji samo Vi možete nositi.
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Šifra proizvoda PP-1093

Gornje note bergamot, petit grain, yuzu, palisander

Srednje note ciklama, ruža, lokvanj, božur, ljubičica, jasmin

Bazne note mošus, vanila, mahune tonke, orhideja, sandalovo drvo, vetiver, iris, ambergris

Zapremina 100 ml

Mirisna grupa Cvjetni

Pol Ženski
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